Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.

Adopt a resolution to congratulate **Annalisa Mitchell** on being chosen the recipient of the 2021 Bahá'í Human Rights Award.

WHEREAS, each year the Bahá'í Human Rights Award is given to individuals who contribute significant time and energy, often at great personal sacrifice, to the promotion of human rights, social justice, the elimination of prejudice, gender equality, and the promotion of the oneness of humanity; and

WHEREAS, Annalisa Mitchell has demonstrated her commitment to this work which led to her nomination and selection of the 2021 Bahá'í Human Rights Award; and

WHEREAS, Annalisa Mitchell's mission in life has been to secure the equality, and the political, educational and economic rights of those who have been marginalized by addiction, trauma and incarceration; and

WHEREAS, **Annalisa Mitchell** is a leader in the Seaside community and has served in such organizations as: the NAACP, the Democratic Party, Hands Across Seaside, the Advisory Redistricting Commission for Monterey County District 4, and many others; and

WHEREAS, Annalisa Mitchell was recognized as 1995 Monterey County Outstanding Woman of the Year by the Monterey County Commission on the Status of Women; and

WHEREAS, Annalisa Mitchell has a passion for voter registration, believing that the power of our individual votes is valuable and necessary to secure a more promising future for current citizens as well as for generations to come; and

WHEREAS, **Annalisa Mitchell** has received awards from the U.S. House of Representatives, the U.S. Senate, the California State Assembly, the Monterey County Board of Supervisors, and civic organizations.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Monterey County Board of Supervisors, on behalf of the County and its residents thereof, hereby congratulate **Annalisa Mitchell** on being the 2021 recipient of the 42nd Bahá'í Human Rights Award.

PASSED AND ADOPTED on this XXth day of November 2021, upon motion of		
Supervisor	, seconded by Supervisor	, by the following vote, to-wit:
AYES:		
NOES:		
ABSENT:		

,, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California,
ereby certify that the foregoing is a true copy of an original resolution of said Board of Supervisors
uly made and entered in the minutes thereof of Minute Bookfor the meeting on
Dated:
, Clerk of the Board of Supervisors
County of Monterey, State of California
By